

5R8825  
494

Στείρο υδατικό εναιώρημα οξικής μεθυλοπρεδνιζολόνης για ενδομυϊκή και ενδοθυλακική έγχυση στους σκύλους και για ενδομυϊκή έγχυση στις γάτες.

**ΣΥΝΘΕΣΗ**

Κάθε ml περιέχει: 40 mg οξικής μεθυλοπρεδνιζολόνης.

**ΓΕΝΙΚΑ**

Η οξική Μεθυλοπρεδνιζολόνη είναι αντιφλεγμονώδες στεροειδές που ανακαλύφθηκε και παρασκευάστηκε στα ερευνητικά εργαστήρια της εταιρείας Υρζοην. Είναι το 6-μεθυλπαράγωγο της πρεδνιζολόνης. Υπερέχει της πρεδνιζολόνης σε αντιφλεγμονώδη δράση και έχει κατά πολύ μικρότερη τάση κατακράτησης νατρίου και νερού.

**ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ**

Φλεγμονώδεις και αλλεργικές καταστάσεις:

Ειδικότερα το **DEPO-MEDROL** συνιστάται κατά είδος ζώου ως εξής:

**Άλογα:** Τραυματική αρθρίτιδα, οστεοαρθρίτιδα, περιοστίτιδα, τενοντίτιδα, αρθροορογονίτιδα, τενοντοθυλακίτιδα, θυλακίτιδα, μυΐτιδα.

**Σκύλοι:** Τραυματική αρθρίτιδα, οστεοαρθρίτιδα, γενικευμένες αρθρικές καταστάσεις, αλλεργική δερματίτιδα, υγρό και ξηρό έκζεμα, ουρτικάρια, βρογχικό άσθμα και εξωτερική ωτίτιδα.

**Γάτες:** Αλλεργική δερματίτιδα, υγρό και ξηρό έκζεμα.

Επιπρόσθετα το **Depo-Medrol** συνιστάται παράλληλα με την αντιβιοτική θεραπεία σε περιπτώσεις σοβαροτάτων λοιμώξεων που συνοδεύονται από τοξικά φαινόμενα (πνευμονία, μητρίτιδα) και που απειλούν τη ζωή του ζώου. Συνιστάται επίσης για τις φλεγμονώδεις καταστάσεις των οφθαλμών.

**ΑΝΤΕΝΔΕΙΞΕΙΣ**

Όπως συμβαίνει με όλα τα κορτικοστεροειδή η συστηματική θεραπεία με οξική μεθυλοπρεδνιζολόνη αντενδείκνυται σε ζώα με ενεργό φυματίωση, πεπτικό έλκος και σύνδρομο του Cushing.

Η παρουσία ενεργού φυματίωσης, σακχαρώδους διαβήτου, οστεοπόρωσης, νεφρικής ανεπάρκειας, προδιάθεσης προς θρομβοφλεβίτιδα, υπέρτασης ή συμφορητικής καρδιακής ανεπάρκειας επιβάλλει προσεκτικό έλεγχο της χρήσης κορτικοστεροειδών.

Η ενδοθυλακική, η ενδοτενοντιακή ή άλλες ενέσεις κορτικοστεροειδών για τοπική ενέργεια αντενδείκνυται στις περιπτώσεις οξέων λοιμωδών καταστάσεων.

Η έξαρση του πόνου, ο περαιτέρω περιορισμός της κινητικότητας της άρθρωσης, η εμφάνιση πυρετού μετά την ένεση, υποδηλώνουν ότι η κατάσταση πιθανόν να μετατράπηκε σε σηπτική οπότε θα πρέπει να αρχίσει η κατάλληλη αντιμικροβιακή θεραπεία.

Το **Depo-Medrol** δεν πρέπει να χορηγείται ενδοφλέβια. Επίσης συνιστάται όπως μην αναμιγνύεται με άλλα φάρμακα για ταυτόχρονη χορήγηση στο ίδιο σημείο ενέσεως.

**ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ**

Ζώα στα οποία χορηγούνται κορτικοστεροειδή θα πρέπει να παρακολουθούνται για τυχόν συμπτώματα λοιμώξεως οπότε θα πρέπει να γίνεται η κατάλληλη αντιμικροβιακή θεραπεία.

Η παρατεταμένη χρήση κορτικοστεροειδών πρέπει να αποφεύγεται.

Αν και το **Depo-Medrol** χορηγούμενο στις συνιστώμενες δόσεις δεν προκαλεί